ROLL AWNING

34 BXF_))CU IJQI;—.‘Z

By I-I)-°
e
.l

FO=hl2=Za7W

TM-ME-12

OFERF, HRZRLICELIEIL, BRERBEANDBECLRETERRIIHCLHOLDTT,
HPFELLAETHERET 5. BRBELET. FEAPRETIETNALHY FET,
WA (8R) £2+HICEELESRAT, BIET>TTFEL,

OELET#%. RMTOIMPHAZONBTEHRHAD L, CHEABFEESEEHRABELT I,

OKEE. MYMHFTIFFTOSTHLERAPA VT URICKYRFOBEE CHEREWN LT

EEERYFIDOT, WOTHRRNOGNDLSARTREELTT LN,
BEREROERGER. TERITEL] OFEREMTOTTEL,

OETPRRERLGEZTIHRIT. BADBAELCREMLED-OSBTERET >TTEL,
Fr. BT EULGREREEEEALTTEL,







1. EAHRL R—p
1-1 H‘g%%l‘g,ﬁ*%ﬁﬁ ....................................................................................... 1
1-2 H:ﬁﬁ;’ﬁp\]i V) [X] e 1
1-3 S‘Zﬁ%}i\]i D ....................................................................................... 2
1-4 H&U{ij—y/rj" .................................................................................... 3

2. ftHk
2-1 ﬁrh k@@a@&ﬁgﬁ ................................................................................. 4
2-9 Hy@ 'ﬁ'ﬁ‘ﬁ#@&% ................................................................................. 4
2-3 Fﬁlﬁufﬁ;t%%”ﬁgﬁg&h%ﬁ-{i ........................................................................ 6
2-4 %K*j—ﬂ—/f%&ﬁg% .................................................................................... 7
2-5 HARITE. FEEFE  ceeeesseesseee 8
2-6 i?@%&lﬁ#/£*% ................................................................................. 12
2-7 %‘Kuﬁ': 1) 27 N R R R L R R PP PP PP PP PP PP PRRPPPR 17
2-8 FEIXT (BT IEHEAERT) 1TDUNT e 20

3. BT
3-1 H&@H—H@@ﬁﬁ .................................................................................... 21
3-2 L#_X@WDH—H— (7\“70‘\/5! \/) ......................................................... 29
3-3 /{%1/\"4’ 7°0)’fﬁﬂﬁj~( ........................................................................ 23
3=4 NR—Z A TFOELY fFIT e 23
3-5 Fy N DRETFIA TR e 24
3-6 %@H‘y,ﬁ,{ 7"@@ UESEDS (F St F{E[J) ......................................................... 24
3-7 %E&/\O/l) 7"@@ 4] H—H (D YA ]\@J) ......................................................... 25
3-8 ﬁﬁm@m@ f“j— .................................................................................... 26
3-9 TP‘A@HY@H‘U’ ................................................................................. 26
3-10 7— A kﬁﬁ@@ﬁg ........................................................................... 27
3-11 7_5%&?@%}5%{ .............................................................................. 27
3-12 7%_5{3'25@%}%% .............................................................................. 27
3-13 %E&“ﬁ‘ﬂ‘f— ]\g)g)%% ........................................................................... 28
3-14 L&*X{ﬁ”*ﬁ@ﬁ@ﬁ‘” (j—‘j’:/a :/) ................................................ 28
3-15 %éfﬁﬂﬁ@ﬁ:@ﬂ& )] H»”» ........................................................................ 29
3-16 ml?&@ﬁﬁ%ﬁiﬁﬁ .............................................................................. 30

4 $ERSRT L
4-1 %‘_‘&_@ﬁ"ﬂ;fﬂzf .............................................................................. 31
4-92 %{ﬁ@ﬁﬁ%@ .......................................................................................... 32
4-3 T H —PEEEZE e 39
4—4 Ui/]\%%k%_g_ﬁl( ..................................................................... 33
4-5 VI v ]\gjﬁ%ﬁ{i ................................................................................. 33
4-6 j%@z,{ D i TR 34

5. F 4 UINADKEEL

5-1 F% ¥ ‘//\‘Xﬁgﬁiﬂ@ﬁf?i ........................................................................... 35
5-92 ﬁ"é%jﬁ/ﬁ ............................................................................................. 36
BT

6-1 @{#73@/ PR 37
6-2 ‘Ff@(ﬁ/ﬂ\ (1‘,?%@5’4’ 7") ........................................................................ 37
6-3 HCK Ll R e 38

- EREp AR

7-1 Eﬁ;%i@ .......................................................................................... 39



01

@ 1. EXHENO

1-1 FEHHATE

¥1 MYFIFAHEICKE>T, BFA, £y—XA, XAMNED IBEORELHY I,

X2 MOMBICE o TR, FALGWEEIHYET . (E5X—XARERKOH)

X3 FHXTRIFEHIA T THORETT, TOMICET. EFH. EPFUVEI V247D
RELHYET,

¥4 E5—RFATLaVEETT. L7—RARIEEST—RDEY FEERTT,

X5 MOMBICE > TIE. EALGVWEELHYET,

X6 7—LOHEIE, 10, 15, 20, 25, 30D 5 FEETT,

K1 2~4BET, L7—RHRE (FTav) OBHETY,

X8 FH)., BFYIATTORETT, YA XF 20 RX—DDRESELTTELN,

1-2 ErmE#E Y X

B

BT 54y b

L — 2 BEBERE TSy b

R—Z/\(4 T

IVKRISHy b

FHETH

by — R

£ —Z R

HHNA T

B H— o

F—L ()

T—L4 (F)*E

A& E

AT

Bixvy 7

R ZAYS

2L

T—LTZ5v bk

Er—ZTad Y R HA—H

@9 e e e e e e e eI e e e 0e|F

P RAY A %

XEH. EFHF A TI2E BEXMY

Fhty FERFET,

01 #5247 (2] EE. B Ea 24/ T
(270)
245
N S
8 8
8 = 8
8= S
(=2 [=2)
o~ N
= 5
[=2)
4 &
88

(3] BFE247

REENERYET,

22

66

259
180
85

29

51

(99)
(29)

XKRIFF v oNRAE 1S BTOMEYTT ., FrUNRAFEICKLT,
T—LOWMEYMBRIELLES, Ffz. 7T—LRBICL > TEHRER



@1 EAXENO

1-3 EEMMFEYR sz 600 & 2.5~ 3 25 s

01 @547
W_(shg<ts&)
10 =20 (R—2s34 ) 10
175_(500%) 175_(500%)
115 115

20 44

245

(270)

W-180 (:\"—‘V"‘JI(Z)
W-160_(Fi#/#ER S F)
1-60 (k/7r—2)

(2] B, BBV EaVEM4T
W (s tik)

10 W-20 (R—R/84 F) 10
175 (500%) 175 (500%)
115
20 44
DT llo
- :
g
5 L
-
A | |
W-180 (> /\R)
W-160 (Fiitd/&E/A F)
W-60 (E45—X)
(3] EF#H4247
W (st
10 W-20 (R—X/%4 ) 10
175 (500%) 175 (500%)
115 115
20 44
®) ©
Lo
S X
N
+IH -5
- |

W-180 (4> s8R)
W-160 (/% ER SA )
W60 (£ —2)

02



03

@ 1. EXHENO

1-4 MY T4 T

KBTSy bME RNMADERICHZ Sh 2 BERICHEERICRYMSFFTTEL,
XKTHEEZANSEE. THEEDBELRYMITHMOBEIAKOERICHRICHA ONSIERLEAERITLTTEL,

(1] avyy—hEEEHEY

7

100t

Th—

XTUh—Eit, BAROHEICELEME CHEATEL,

[3] ALC EEEmEMEY

KALCEDNHE., BT BERDHEN S THEEZALTRY

FIFTT &S,
SEMGHR—ER
AR4R i Y4 X TRE
Ak a—FRIL k 9x100 | 6.5
gy IFroh— M10 x 40 ¢14.5
RC 35 4TH L ~
A—LTF o h— MI0x80 | ¢10.5
RO+ ELAILE | POvR r7oh— | MOx80 | ¢15.0
KT Uoh—%FRT 258 TL2EFE—ICEZAT. +0BEED

HEIMEHEATEL,

[2] REEEMEY

e I — N— A TT———

a—FRIL bk

¥a—FHRILMME, ., REOBERICEEFHELTT S,

XA, 10 FLEHBETESTDTREAHY . 100 HLUEDOH
(. B, 8%) &L, a—FHR/IL b% 65mm L EE4E, 2RI
HEECRLCRAATHBLTTEL,

(4] a2 ) — FEXRHFMZFY

o h— 15050 F

Y A |

KI—F R MK DRERFE~DRY FIFIFHEFE A,
KEEEA D 600mm LU EBEN TLDIHEE®, BEOENGEE
T, B R—CORFFABMA TS 7 v bEREEZAL
TTRELY,
-, HREENKELRZWNGEEF, G TSy &
BOLTHBBLTTSL,

SEABBMEY S VoY FLEES

7 — LR 10 7—L
R 50Hz # 20 #
E—4 — A B
IR 60Hz #0118
EX) #1 60 @]
M40CS1 # 108 @
A2 NASN NIVl = i
e £ | Meoss!
gy | BOCS! # 220 |
M100CSI

KRN DOBIEEER/A TPT18.5 &L AOT 4 —F v /R
RUBEREOFHXT7. E—42—F%&HL L TEY
L=toTY,



02 %@

2-1 Hirh & BE DR F

B TiER (B4 : mm)
74 10 15 20 25 30

5 D H D H D H D H D H

15° | 1,142 | 459 1,601 | 581)2068| 705|2548| 834(3,008| 957

D 20° [ 1,126 | 541]1,573| 702(2,027| 866 |2 494 1,036]|2 942 (1,199
25° [ 1,103 | 621 1,533 | 820|1,971 (1,024 | 2,422 | 1,233 2,854 | 1, 434

30° [ 1,071 699 1,483 | 935|1,902 (1,176 | 2,332 | 1,423 | 2,745 | 1, 661

gl T 35° [ 1,033 | 774]1,423|1,045(1,818 (1,321 | 2,226 | 1,605 2,616 |1,878
40° | 987| 845|1,351| 1,149 | 1,722 | 1,458 | 2,102 | 1,777 2,467 | 2,083

45° | 934 | 913|1,270 | 1,247 | 1,612 | 1,587 | 1,963 | 1,938 | 2,300 | 2, 275

50° [ 874 | 975|1,179 | 1,337| 1,490 | 1,706 | 1,809 | 2,086 | 2,116 | 2, 451

g 55° | 807(1,032]1,080 | 1,419 1,357 (1,814 | 1,642 |2 220]| 1,915 | 2,610

8 60° | 734(1,085] 971 |1,496( 1,213 (1,914 | 1,461 | 2,344 | 1,700 |2, 757

S 65° | 656 (1,137 856 | 1,567 | 1,060 |2 004 | 1,270 |2 454 1,471 |2, 886

VL 700 | 571 (1,182 734|1,628| 8992 081 | 1,069 |2 548 1,232 |2, 996
75° | 483 1,219| 606 | 1,677 7311|2143 | 8592 623| 983 (3,083

80° | 391|1,248| 473|1,715| 1557|2190 | 643|2,679| 726 (3,148

85° | 206 1,269| 337|1,741| 3791|2221 | 423|2716| 464 (3,190

90° | 199 (1,280 199 |1,753| 1991|2236 | 1992 732| 199 3,208

X [ OHBEIIRERENTT . BRNTOZHERZRE. MAF22IDH5
ENTERSALIGSEFRIA[IENELBYFET,

KR T Y DIFE . H Tk 45mm, BT IHE Y DA, HTE 65m 2 2hZh
BHELTTFELY,

XRADHEIFSEETTIDOT, REFOBRELTIHEATELY,

KEBERFENETHEMAFYZAYETOT, TEFETF S,

2-2 MY FIHHEDIE

(1] Mg TEDRE
FMOHMET. AVEHE (B —2 sk %) Z8fEE LTHET,

(#HEDHLIEEFICRET 51581

Vs

il - BERALTEMN 1, 820mm DIHE
RO =1, 820-20-20=1, 780 (4 Fs~Fi%k)

20 GEIFFE) O RE= Tk (W) 20 GEIFHE)
B LT (W+40)

[2] EY fF 15 DHIR
BT SiE, HENS 12mUT G ~4F) ZREESL L TRYFITTEIN,
SRID R 2 52 1T T WA ~OR D A1, Bl TS,

04



02 1@

[3] ExY 8@ & ~HEDERE
RO ST O ETICEEWER S 25603, WM LEICERE LTS,

[LBICEEMAH DHI5E]
Bgh b & BEEY) T & O 4 16mm L EfER L TR SV, B —ZA03WMO A 6 nGand £,

[TERICEEMAH S5
B T & BEED B (h) & OfMA h=43mm DLEFER L TR S,
Flo, BE IS L RGN & EEY L (h) ROEEVMOHD (d) 2 FREZBICREL TSV,

KERTHEEGYFET
-LI
=
15
s
K7 —LR#RIE. BTRETIFohf-F
= DEEZRLET,
i \\\
| 0 R ZAVS
= S~
; I :
A
7—L Y |

Bl : Fv N XAE D TEEMOLM (d) A 300mm DFE.
h ~ti% (% 500mm LA LHERT S,

0

43+

100+

200-

’g I
< 30
0 |
BE 400-

BB TIHEVEEDETO

|
DT T[T T T T[T T T [T [T T[T [T T[T T[T

1000 \H}\\Hi\H\‘HHi\H\}\\HiHH}HHiHH}HHi\ H}Hui\ H}Hui\ H}Huiu \}Huiuu‘ H\iHH}\H iHH}HH

-100 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

EEHOHE M :d(mm)

05



02 %@

2-3 FOMRERFEERE T IE

(1] 7—LB&BHETE

(B4 : mm)
7 — L3R 10 15 20 25 30
BUNIO & = MR (W) 1,710 2,190 2,680 3,210 3,700

[ r—isrors EFB | 1460 | 1,940 | 2430 | 2,00 | 3,450 |

mosm rwns BB, ®BUE3L | 1as | 195 | 2m5 | 2955 | 3465
WxyoRe EFH 1,470 1,950 2,440 2,970 3,460
o t7—L 520 760 1,005 1,245 1,490
or 7 —L 410 650 895 1,145 1,385
BINT —LRISH 1,340 1,820 2,310 2,840 3,330

KEBRINT—LRANEF, T—LIRTOT—LT S5y bRTETT,

(2] BRRETA
R—2s34 Itk (1-20)

175%2 T—LISHy bofatik
115%
90 45 BEIYR—
R—RN\A T
A !
el
Lyl [ o]
|
mFIS7y b E7—L o —ZX BB BiR B TSHy b
4TS Ay kX4 o
TV KISy b Mr—n RZITE TVEISHY b
044 F) FH4K)

X1 ZO-FEE. 115 ~ 300mm O EHEFERN THEEEETT,

X2 X1 OBHICEHLET. FELTHMYMFTTSW, BFH. HEMO 2.5~ 3. 25MATIE, 500mm THRELTT S,

X3 BEYAR— MEI. REFEO 2 T5MEYRENS A ATHERALET, BUTRLERX, [3] BEYKR— FRETEESBLTTSLY,
¥4 L —2BA#HBEMA TSy ME REMO LT E&EYREVS A XTEALET., (L7—RXREHDOH)

[3] BERYH— ERE T ‘
RITHZ T, AL OF ¥ 2827 = L ¥ —HICRE LT RS,

r 1 2 1 2 r 1+ 1 1 r 11 1 1 1
2 2 5 5 5 4 4 4 4 4 8 .8 _8 8
[ ] T TTT 1]
: — —r— R
3.0, 3.25 MM 3.5~6.0MHA 6.5~9.0fMHMA 9.5~ 12.0 A R—Z (T

KEMYAR—FEMS TSy FORY FHREAERSHEF, BERYHR—FOMEZEELTTFSLY, B b

KEMYR— I, MEOHELLTAHONTTS,

06



07

02 1@

2-4 B TIERER

(BEGL - mm)
e O #RA% SVRs ik N—2RN1 T AT EEUSA T EREZAYS Er—=
kel mm Al W W-20 W-160 W-160 W-180 W-60
20 2,045 1.0 2,045 2,025 1,885 1,885 1,865 1,985
25 2,525 1.25 2,525 2,505 2,365 2,365 2,345 2,465
29 2,980 1.5 2,980 2,960 2,820 2,820 2,800 2,920
34 3,435 1.75 3,435 3,415 3,275 3,275 3,255 3,375
38 3,890 2.0 3,890 3,870 3,730 3,730 3,710 3,830
43 4,345 2.25 4,345 4,325 4,185 4,185 4,165 4,285
48 4,800 2.5 4,800 4,780 4,640 4,640 4,620 4,740
52 5,255 2.75 5,255 5,235 5,095 5,095 5,075 5,195
57 5710 3.0 5,710 5,690 5,550 5,550 5,530 5, 650
59 5,965 3.25 5,965 5,945 5, 805 5, 805 5,785 5,905
66 6, 620 3.5 6, 620 6, 600 6, 460 6, 460 6, 440 6, 560
15 7,530 4.0 7,530 1,510 1,310 1,310 7,350 1,410
84 8,440 4.5 8, 440 8,420 8,280 8,280 8,260 8,380
93 9,350 5.0 9, 350 9,330 9,190 9,190 9,170 9,290
102 10, 260 5.5 10, 260 10, 240 10, 100 10, 100 10, 080 10, 200
1M 11,170 6.0 11,170 11,150 11,010 11,010 10,990 11,110
120 12,080 6.5 12,080 12, 060 11,920 11,920 11,900 12,020
129 12,990 7.0 12,990 12,970 12,830 12,830 12,810 12,930
139 13,900 1.5 13,900 13, 880 13,740 13,740 13,720 13, 840
148 14,810 8.0 14,810 14,790 14, 650 14, 650 14,630 14,750
157 15,720 8.5 15,720 15,700 15, 560 15, 560 15, 540 15, 660
166 16, 630 9.0 16, 630 16,610 16, 470 16, 470 16, 450 16,570
175 17, 540 9.5 17, 540 17,520 17, 380 17, 380 17, 360 17,480
184 18, 450 10.0 18, 450 18, 430 18,290 18,290 18,270 18,390
193 19, 360 10.5 19, 360 19, 340 19, 200 19, 200 19,180 19, 300
202 | 20,270 11.0 20, 270 20, 250 20,110 20,110 20,090 20,210
211 21,180 11.5 21,180 21,160 21,020 21,020 21,000 21,120
220 | 22,090 12.0 22,090 22,070 21,930 21,930 21,910 22,030




2-5 BHELS., EER

(B - ke)
O HEaE RIS 7 — LR
28 | stz | BEH =5 10 15 20 25 30
NEZO | 2,045m | g | BRBES | WEH-2010 . . . .
(1.0 A L | 21.2 - - - -
Em | HEES | WEN-2010 — . . .
ET ] 23.0 . . . .
HIEES | NE-NH-2010 — . . .
EFE [z 237 . . . .
B iﬁggq ME—ZRS—.20010 - - - -
NEZS | 2.525m | =g | RAEES | WEH-2510 | WE-H-2515 . . .
(125 B =5 27 27.0 . . .
g5 | PBES | WEW2510 | WE-2515 — — -
T 264 288 . . -
BAETES | MEMH-2510 | NE-NH-2515 — . .
EFR [Tz 272 295 . . .
| mmz=e | WER2510 | WE-R-2515 — - .
el 2.4 28.8 - . Z
NE29 | 2,98m | g | BREES | WEH-2910 | WE-H-2915 | WE-H-2020 . -
(1.5 ) =5 280 30 4 315 . .
g5 | PBES | WEN2910 | WE-2915 | WE-N-2920 — —
ET 29.7 321 33.3 . .
BREEE | MEWH-2910 | ME-WH-2915 | WE-NH-2920 — -
BFEE g 30,5 329 341 . .
| mmm= | WER2910 | WER2915 | WE-R-2920 — .
R e g 297 321 33.3 - .
NES4 | 3.43m | g | BRECS | WEH-0410 | WE-H-3415 | WE-H-3420 | WE-H-3425 —
(1. 75 B 8 312 33.8 350 4.7 .
- g | NEM-3410 | ME-M-3415 | WE-N-3420 | ME-N-3425 —
i E ] 33.0 35.5 36.8 43.4 -
gy | PBES | WEWH3410 | WEWH-3415 | NEH-3420 | WEWH-3425 .
55 33.8 363 376 442 .
| @@= | WER3410 | WER3415 | NE-R3420 | NE-R-3425 —
AT 33.0 355 36.8 3.4 Z
VE3S | 3.89mm | _p | BEEeS | WEH3810 | WE-H3815 | WEH-3820 | WEH3825 | WE-H-3830
2.0 B 8 34.5 37.2 385 453 475
- g | MEM-3810 | MEM3815 | WEN-3820 | ME-M-3825 | ME-N-3830
B E 36.2 38.9 40.3 47.0 49.2
gy | PBES | WEWI810 | WEWH-3815 | WEH-3520 | WEWH-3825 | WE-MH-3830
T 37.0 39.7 41 478 500
Eayes | SRS | WER810 | WER-3815 | WE-R-3820 | WE-R-3825 | WE-R-3830
=5 362 389 403 47.0 49 2
VE43 | 4045w | g | eS| WER4SI0 | WE-H-4315 | WEH430 | WE-H4s25 | WE-H-4330
. T 37.8 0.5 2.0 489 51.2
gy | SIS | WEN4310 | WEW-4315 | WEW-4320 | WEW-4325 | WE-4330
= 58 39.5 423 3.8 50,7 53.0
Exp | PEES | WEM-A310 | WEMH-4315 | WE-WH-4320 | WEWH-4325 | WE-WH-4330
8 20,3 31 446 5.4 53.7
Eayes | RS | WER4310 | WER43I5 | WE-R4320 | WE-R-4325 | WE-R-4330
=5 39.5 423 138 50,7 53.0
VE4s | 4.800m | o | eS| WEH4810 | WE-H-4815 | WEH4820 | WE-H-4s25 | WE-H-4830
2.5 MED) T a1 3.9 455 52,6 5.0
E5 | RBES | WEW-4810 | WEN-481S | WE-N-4820 | WE-N-4825 | WE-W-4830
58 428 457 473 54.3 56. 7
Er | PEES | WEM4810 | WEMH-4815 | WE-WH-4820 | WEWH-4825 | WEMH-4830
58 3.6 164 481 5.1 57.5
Eayes | RS | WER4810 | WER4815 | WE-R-4520 | WE-R-4825 | WE-R-4830
=5 428 457 473 54.3 56. 7

02 %@

08



09

02 1@

(BAE - kg)
i QiR 4% HERE HgRE 7 — LR
Hik=2 ESiTR P X5 = 10 15 20 25 30
ME52 5, 255mm =8 RS ME-H-5210 ME-H-5215 ME-H-5220 ME-H-5225 ME-H-5230
(2. 75 S R) £ 44.3 47.3 49.0 56. 2 58.7
EE RIS ME-M-5210 ME-M-5215 ME-M-5220 ME-M-5225 ME-M-5230
= 46. 1 49.0 50. 8 57.9 60. 4
EEH LS ME-MH-5210 ME-MH-5215 ME-MH-5220 ME-MH-5225 ME-MH-5230
£ 46.8 49.8 51.6 58.7 61.2
EEE LS ME-R-5210 ME-R-5215 ME-R-5220 ME-R-5225 ME-R-5230
= 46.1 49.0 50.8 57.9 60. 4
ME57 5, 710mm =8 REEES ME-H-5710 ME-H-5715 ME-H-5720 ME-H-5725 ME-H-5730
(3.0 FEIA) £ 48.2 51.3 53.1 60. 4 63.0
=5 LS ME-M-5710 ME-M-5715 ME-M-5720 ME-M-5725 ME-M-5730
= 49.9 53.0 54.9 62.1 64.8
TEH LS ME-MH-5710 ME-MH-5715 ME-MH-5720 ME-MH-5725 ME-MH-5730
£ 50.7 53.8 55.6 62.9 65. 6
EET LS ME-R-5710 ME-R-5715 ME-R-5720 ME-R-5725 ME-R-5730
5= 49.9 53.0 54.9 62.1 64.8
ME59 5, 965mm B REES ME-H-5910 ME-H-5915 ME-H-5920 ME-H-5925 ME-H-5930
(3. 25 RS ) £ 50.0 53.2 55.1 62. 4 65. 1
=5 LS ME-M-5910 ME-M-5915 ME-M-5920 ME-M-5925 ME-M-5930
= 51.8 54.9 56.8 64.1 66.9
- RS ME-MH-5910 ME-MH-5915 ME-MH-5920 ME-MH-5925 ME-MH-5930
EFH £ 52.6 55.7 57.6 64.9 67.6
EHE RS ME-R-5910 ME-R-5915 ME-R-5920 ME-R-5925 ME-R-5930
£+ 51.8 54.9 56. 8 64.1 66.9
ME66 6, 620mm =5 REES ME-H-6610 ME-H-6615 ME-H-6620 ME-H-6625 ME-H-6630
(3.5 B9E) £ 62.3 67.4 69.9 71.3 80.8
EH HRIRES ME-M-6610 ME-M-6615 ME-M-6620 ME-M-6625 ME-M-6630
= 65.6 70.7 73.2 80.5 84.0
EEH RS ME-MH-6610 ME-MH-6615 ME-MH-6620 ME-MH-6625 ME-MH-6630
£ 66.3 7.4 73.9 81.3 84.8
TETIY RIRES ME-R-6610 ME-R-6615 ME-R-6620 ME-R-6625 ME-R-6630
£+ 66.3 7.4 73.9 81.2 84.7
ME75 7, 530mm =5 RS ME-H-7510 ME-H-7515 ME-H-7520 ME-H-7525 ME-H-7530
(4.0 ) £ 68.9 74.2 76.9 90.5 88.3
=% RIRES ME-M-7510 ME-M-7515 ME-M-7520 ME-M-7525 ME-M-7530
= g= 72.1 11.4 80. 1 93.9 91.5
Ex5 REES ME-MH-7510 ME-MH-7515 ME-MH-7520 ME-MH-7525 ME-MH-7530
£ 72.9 78.2 80.9 94.8 92.3
TETY HRIRES ME-R-7510 ME-R-7515 ME-R-7520 ME-R-7525 ME-R-7530
g8 72.8 78.1 80.8 94.7 92.2
ME84 8, 440mm =5 RS ME-H-8410 ME-H-8415 ME-H-8420 ME-H-8425 ME-H-8430
(4.5 BEIM) £ 75.4 81.0 83.9 97.7 102.3
TH HRIRES ME-M-8410 ME-M-8415 ME-M-8420 ME-M-8425 ME-M-8430
g= 18.17 84.2 87.1 101.2 105.7
EEH) RBES ME-MH-8410 ME-MH-8415 ME-MH-8420 ME-NH-8425 ME-MH-8430
£ 79.4 84.9 87.9 102.0 106. 6
TETIY HRIRES ME-R-8410 ME-R-8415 ME-R-8420 ME-R-8425 ME-R-8430
5= 79.4 84.9 87.8 102.0 106.5
ME93 9, 350mm =5 REES ME-H-9310 ME-H-9315 ME-H-9320 ME-H-9325 ME-H-9330
(5.0 FEIA) £ 82.0 87.7 90.9 104.9 109.7
=5 HRIRES ME-M-9310 ME-M-9315 ME-M-9320 ME-M-9325 ME-M-9330
= 85.2 90.9 94.1 108.4 113.2
BEH RS ME-MH-9310 ME-MH-9315 ME-MH-9320 ME-MH-9325 ME-MH-9330
5= 86.0 91.7 94.9 109.2 114.0
TETIY HRIRES ME-R-9310 ME-R-9315 ME-R-9320 ME-R-9325 ME-R-9330
£ 85.9 91.6 94.8 109. 2 114.0




(B - ke)
I=bYis HEaE RIS 7 — LR

22 | aptz | 2% =5 10 15 20 25 30
NET02 | 10,260m | gy | B8RS | WE-H-10210 | WE-H-10215 | WE-H-10220 | WE-H-10225 | WE-H-10230
(5.5 1) =5 88.5 945 97.9 1122 117.2

gy | PBES | NEN-10210 | WEW-10215 | WE-10220 | WEW-10225 | WE-10230

52 9.8 97,7 1011 115.6 120.7

grg | PUEES | WENA10210 | NEWH-10215 | NEWH-10220 | WEH—10225 | WE-WH-10230

=5 92.5 984 101.9 116.5 1215

Eapyen, | FUBRES | WE-R-10210 | WE-R-10215 | WE-R-10220 | WE-R-10225 | WE-R-10230

ET ] 92.5 98.4 101.8 116.4 121.5

VETTL | 11170m | g | BUERS | WERTI110 | WEH-1116 | WEH-11120 | WE-H-11125 | WE-H-11130
(6.0 ) =5 95 1 101.2 104.9 119.4 124.7

g | PUBES | MEM-T1110 | WETITS | WEW-11120 | WE-N-11125 | WE-H-T1130

ET 98.3 104.5 108.1 122.9 1282

Erm | SUBES | WEWH-TITI0 | WEWH-11115 | NE-MH-11120 | WE-WH-11125 | WE-WH-11130

=5 99,1 105.2 108.9 123.7 1290

Eapyeny | FUBRES | WER-TT110 | WE-R-T1115 | WER-T1120 | WE-R-11125 | WE-R-11130

T 99.0 105.2 108.8 123.7 129.0

NET20 | 12,080m | gy | B8RS | WEN-12010 | WEN-12015 | WE-W-12020 | WE-N-12025 | WE-H-12030
(6.5 1) =5 112.4 120.6 125.2 134.0 139.5
gy | PHBIES | NEWH-12010 | WEMA-T2015 | WEA-12020 | NE-WH-12025 | NE-WH-12030

55 113.2 121.3 126.0 134.8 140.3

Eapyeny | FUBRES | WER-12010 | WE-R-12015 | WE-R-12020 | WE-R-12025 | WE-R-12030

5 131 121.3 126.0 1348 140.3

VE129 | 12,990m | o | B8EES | WEN12910 | WEN-12915 | NEW-12920 | WE12625 | WEW-12830
7.0 B ET 119.0 127.4 132.2 153.3 160.3
EEm | SUBES | WEW-12910 | WE-WH-12915 | NE-NH-12920 | WE-Wi-12925 | WE-WH-12930

=5 119.7 128. 1 127.1 1542 1611

Eayey | SHBES | WER-12910 | WE-R-12915 | WE-R-12920 | WE-R-12925 | WE-R-12930

55 119.7 128. 1 133.0 1541 161.0

NET30 | 13,900m | gy | BEEES | WEN-13910 | WEN-13915 | WE-W-13920 | WE-N-13925 | WE-N-13930
7.5 B =5 1255 1341 139.2 160. 6 167.9

Erg | PUBIES | WEWH-13910 | WEWH-13915 | NE-NH-13920 | WE-Wi-13925 | WE-WH-13930

=5 126.3 134.9 1400 161.4 168, 7

Eapyen, | PUBRES | WER-13910 | WE-R-13915 | WE-R-13920 | WE-R-13925 | WE-R-13930

=5 1262 134.8 140.0 161.3 168. 6

NE14S | 14,810m | g | SREES | WEN-14810 | WE-N-14815 | WE-N-14820 | WE-W-14825 | WE-I-14830
(8.0 BR) =5 132, 1 140.9 146.2 167.8 175.2

GTm | PUBES | WEWH-14810 | WE-WH-14815 | NE-NH-14820 | WE-Wi-14825 | WE-MH-14830

=8 132.8 141.6 147.0 168. 6 176.1

Eaye | S | WER-14810 | WE-R-14815 | WE-R-14820 | WE-R-14825 | WE-R-14830

=5 132.8 141.6 147.0 168. 6 176.0

VEIST | 15.720m | gy | BB | WENTS710 | WEN-T5715 | WEW-16720 | WEN-15725 | WEW-15730
(8.5 B 5 138.6 147.6 153.2 1751 182.7

Erg | FUBES | WEW-15710 | WEWH-15715 | NE-MH-15720 | WE-Wi-15725 | WE-Wi-15730

=5 139.4 148.4 154.0 176.0 183.5

Eapyen, | FUBRES | WER-IST10 | WER-ISTI5 | WE-R-16720 | WE-R-15725 | WE-R-15730

55 1452 154.2 159. 8 181.7 189.4

VEIG6 | 16.630m | o | BUERES | WEN16610 | WEW-1665 | WEN-16620 | WE-16625 | WEN-16630
N 58 1452 154.4 160. 2 182.3 190. 2
gy | BBES | MENH-16610 | WEMA16615 | WEIH-16620 | NE-WH-16625 | NE-MH-16630

8 1459 155. 1 161.0 183.1 191.0

Eaye | SRS | WER-16610 | WE-R-16615 | WE-R-16620 | WE-R-16625 | WE-R-16630

=5 145.9 155. 1 161.0 183.0 190.9

NETT5 | 17,540m | g | BUBEES | WEN-17510 | WEN-17515 | WEW-17520 . .
(9.5 B ) E3 160. 2 171. 4 177.9 - -
Exm | RS | WEH-17510 | WE-WH-17515 | WE-WH-17520 — —

55 161.0 172.2 178.8 . .

| mmme [ MER-17510 | WMER-17515 | ME-R-17520 — —

RE g 161.0 172.2 178.7 - .

02 %@

10



11

02 1@

(B - ke)
O HEHE RS 7 — L3R
58 | st %) S 10 15 20 25 30
NE1B4 | 18.450mm | g [ JRABEES [ WE-N-18410 | ME-M-18415 [ WE-N-18420 N Z
e | SRS | NENH-18410 [ NE-WH-18415 | WE-NH-18420 - N
= =8 167.5 179.0 185.8 - -
Emye | JBES | MER-18410 | WE-R-18415 | WE-R-18420 - N
= =8 167.5 178.9 185. 7 - -
NE193 | 19,360m | gy | AEHEERS [ WE-N-19310 [ WE-N-19315 | WE--19320 Z _
ey | JMBES | ENH-19310 | NE-MH-19315 | NE-MH-19320 - N
= £ 1741 185.7 192.8 N N
_ EHEE | ME-R-19310 | ME-R-19315 | ME-R-19320 - N
e
b T 1741 185.7 192.7 . .
ME202 | 20, 270mm =gy | SRS | WE-N-20210 [ WE-N-20215 | WE--20220 N N
Egy | JMBES | NENH-20210 | NENH-20215 | WE-NH-20220 - N
= =8 180. 6 192.5 199.8 - -
Emye | JBES | NER20210 | WE-R-20215 | WE-R-20220 - N
= =8 180. 6 192.5 199.7 - Z
ME2IT | 21.180mn | gy | AEMEERS [ MEN-21110 [ WE-M-21115 [ WE--21120 _ N
ey | JABES | WENH-21110 | WEMH-21115 | WE-WH-21120 - -
= e 187.2 199. 2 2067 - N
,, EHEE | ME-R-21110 | ME-R-21115 | ME-R-21120 - N
e
e 187.2 199.2 206, 7 . .
ME220 | 22, 090mm am  |EES [ WE22010 [ WE-N-22015 [ WE-N-22020 N N
Egy | JMBES | NENH-22010 | NE-NH-22015 | WE-NH-22020 - N
= =8 193.7 206.0 213.7 - -
Emye | JBES | NER22010 | WE-R22015 | WE-R-22020 - N
= 8 193.7 206.0 213.7 - -
HEYy UNREE (AOT4—F ¥R A bS54 7 (0.525kg/ m)) &&T,
¥ [ n#EERE. 7— LA EZ DO ERT,
XES—RFEDBEEIE. 2.1kg/mELTHEL, EROMEIZMEL TTF S,
[FRIB B DEK]
ME — M — 48 20
| E——
EAREIE
H: F81. MN: & MH: EF8)., R: EFYEa

Wi (A0T4—) BRY




02 %@

2-6 BMERETE—F

LA

VB, FIAA, b — AR T Ty Mzl
Vb AT Ty MR

W=2,045 (1.0 M)

O: 7—A7 54 v MifE -

e 115 1795 115
+:Va Ay MiE 175 1675 175
X7 — LRI TR T OB REORNT — AR OB EEE A,

XTH - BB - BB BEHYUT 0L CREERANELY ET.
8~ 11 R=T I2-5 HHKFES. EER] TIHRT LY,
1885
X7 —LBIYEERIRET A
10| W=1710 |15 - 20 -
25 - 30 -

2,05<W=2,55 (1.25R9F) |

2,525<W=2,980 (1.5R/) |

| 2.980<w=3 435 (1.75Rim)

2505 2960 3415
115 2275 115 115 2730 115 115 3185 115
175 2155 175 175 2610 175 175 3065 175
2365 2820 3275
X7 — LRI % X7 — LRI AR T & X7 — LRI AR %
10| W=2046 [15] W=2190 [20] - 10| w=2526 [15] w=2526 [20] w=2680 10] W=2081 [15] w=2081 [20| w=2081
5 - o - 5] - 30 - 25| W=3210 [30] -

3,435<W=3,890 (2.0FMH)

3,890<W=4, 345 (2.25 M)

| 4345<w=4,800 (2.5R3)

3870 4325 4780
115 3640 115 115 4095 115 115 4550 115
175 3520 175 175 3975 175 500 3780 500
3730 4185 4640
X7 — LAY ATk X7 — LRI A AT % X7 — LAY T %
10] W=3436 [15] W=3436 |20 W=3436 10] W=3891 [15] W=3891 |20] W=3891 10[ W=4346 [15] W=4346 [20] W=4346
25| W=3436 |30] W=3700 25| W=3891 |30] W=3891 25| W=4346 |30| W=4346

12



02 1@

4,800<W=5, 255 (2.75EH)

5,255<W=5 710 (3 0RIA) |

5 T1I0<W=5,965 (3.25 fEH)

5235
115 5005 115
500 4235 500

5095

5690
115 5460 115
500 4690 500

5550

5945
5715

115

115

500 4945

500

5805

X7 —LBIYIERgE~T & X7 — LAIYIEERIRE~T % X7 — LAIYIEERTRE T ik

10| W=4801 |15| W=4801 |20| W=4801 10| W=5256 [15| W=5256 |20| W=5256 10| W=5711 [15| W=5711 |20| W=5711

25| W=4801 (30| W=4801 25| W=5256 |30| W=5256 25( W=5711 |30| W=5711
VEEr—ZRADBET. L —XABBERA TS ViZETr—ZAFOHBET, Er—XARBERMS TS
Ty hERLET, Ty hERLES,

VIFEMARERAARMG ISy bERLES, VIFEMARERAMARAG TSy FERLET,
5,966<W=6, 620 (3.5FRiA) 5,966<W=6, 620 (3.5 fH) | | 6, 620<W=7,530 (4.0FEH)
6600 6600 7510
3415 3185 3185 3415 3870 3640
115 2730 9?0 2730 115 115 2730 91T0 2730 115 115 2730 18r20 2730 115
175 2610 030 2610 175 175 2730 3520 175 175 2610 1‘9‘4(‘) 2610 175
3275 3185 3185 3275 3730 3640
6460 6460 7370
XEIFEBETRT

S L ZE T X FR.
X7 —LRIYIERfE~T & X7 — LAIYIEEaIRE~T % X7 —LBIYIEER RE T &
10| W=5966 |15 W=5966 |20| W=5966 10 - 15 20 - 10| W=6621 {15 W=6621 |20| W=6621
25 - 30 - 25| W=5966 |30| W=5966 25 - 30 -

6,620<W=7,530 (4.0FH)

6,60<W=7,530 (4 0RF) |

7,530<W=8, 440 (4.5FMA)

7510
3870 3640
115 2730 1éEO 2730 115
175 2840 14%0 2840 175
vT v v v
3730 i 3640
7370

X7 —LRIYEERTRE T &

10

15

20

25

W=6621

30

13

7510

3640 3870

115 2730 1820 2730

175 2730 4430

175

H(

3640 3730

1370

XEIFEMBETRT
BB T EG TR

K7 —LRAIGERRET &

10 - 15 -

20

25 - 30| W=6621

8420

4325

4095

%
115 2730 2730

2730

175 2610 2850 261

0

175

A 4

>'( >

(

4185

4095

8280

KT —LAIGER R &

10 W=7531 |15| W=7531

20

W=7531

25 - 30 -




02 %@

7,530<W=8, 440 (4.5 fEHA)

7,530<W=8, 440 (4.5 M)

8,440<W=9, 350 (5.0 M)

8420
4325 4095
115 3640 910 3640 115
175 3520 035 3520 175
[ v low |

8420
4325 4095
?
15| 2730 2730 _ 2730 | 115
\
175 2840 | 2390 | 2840 175
vy ol | lvly
4185 4095
8280
KT —LAIYEEFTRE &
10 - 15 - 20| -

25| W=7531 |30 -

4185 | 4095
8280
X7 —LRILNFERIRE~T &
10 - 15| - |20 -
25 - [30] W=7531

9330
4780 4550
115 3640 8T20 3640 115
175 3520 940 3520 175

W Bl

4640

4550

9190

KT —LRIEER

RE~TIE

10| W=8441 |15

W=8441 |20

W=8441

25| W=8441 (30

W=8441

9,350<W=10, 260 (5.5 )

10, 260<W=11,170 (6.0 fEF)

11, 170<W=12,080 (6.5 M)

10240
5235 5005
115 3640 27T30 3640 115
175 3520 2850 3520 175
W Bl
5095 5005
10100

X7 —LRIEERT R &

10| W=9351 |15

W=9351 |20

W=9351

25| W=9351 |30

W=9351

GE) 15, 20 7— LD 15°

BETIRT7—LRFLE.

11150

5460
3640 115
3520 175

%
115 3640 640
175 3520 760

K7 — LRGSR RE &

10{ W=10261 |15

W=10261 |20

W=10261

25

W=10261 |30

W=10261

(GE) 15, 20 7— LD 15° &

ETERET7—LETAE.

12060
3870 4320 3870
115 2730 8T20 2730 STZO 2730 115
175 2610 TQH(;T 2610 9‘43 2610 175

3730 i

w0 | w10
11920
K7 —LRIYIFERTRE ST &
10{W=11171 | 15| W=11171 20| W=11171

25

— 30 —

Fr N RBEFORBERRICE->TIE, M FrUNRBEEORBERRICE>TIH. &
NBEYPLTLDIBENDYET, NBEYPLTLIBENHYET,
11,170<W=12,080 (6.5 [EFA) | | 12,080<W=12,990 (7.0 &) | | 12,990<W=13,900 (7.5 RiA)
12060 12970 13880
3870 4320 3870 4780 3870 4320 4780 4320 4780
115 2730 1§é0 2730 18T0 2730 115 115 3640 9?0 3640 9¥0 3640 115 115 3640 éEo 2730 éEO 3640 115
175 4430 2850 4430 175 175 3520 058 3520 1635 3520 175 175 3520 9&5 2610 9&3 3520 175
_> (v v_> ( ol | UL
3730 L 4460 3730 4640 i 3730 L 4460 4640 i 4460 L 4640
11920 12830 13740
X7 —LRIYIERfET & X7 — LAIYIEERIRE~T & X7 — LRIYIEERTRE T ik
10 - 15 - 20 - 10| W=12081 | 15| W=12081 {20| W=12081 10| W=12991 | 15| W=12991 |20| W=12991
25| W=11171 |30| W=11171 25| W=12081 {30| W=12081 25 - 30 -
GE) 20° J/ETRT7—LEBHZIE. Fv/1\R5E
BEORBRRICE>TIE. MASEEY LT

KGERHEENHYFET,

14



02 1@

12,990<W=13,900 (7.5 fEF)

13,900<W=14,810 (8.0 fEFA)

14,810<W=15,720 (8.5 M)

13880

14790

15700
4780 4320 4780 4780 5230 4780 5690 4780 5230
115 640 1820 2730 1820 3640 | 115 115 | 3640 1820 3640 1820 3640 | 115 115 | 360 1820 4550 1820 3640 | 115
175 3520 1580 | 3330 | 1580 3520 | | 175 175 3520 1040 3520 1940 3520 | | 175 175 | | 3520 1040 4430 1040 3520 | | 175
Il I8 | ol o vk | v Wl ok
4640 L 4460 l 4640 4640 1 5370 i 4640 5550 l 4640 L 5370
13740 14650 15560
KT — LRIEERIRE T % KT —LRIFERIRET & X7 — LRIYIEERTRE T %
10 - 15 - 20 - 10| W=13901 (15| W=13901 (20| W=13901 10{ W=14811 15| W=14811 |20| W=14811
25 W=12991 |30| W=12991 25| W=13901 |30 W=13901 25/ W=14811|30| W=14811
15, 720<W =16, 630 (9.0 f&F) 16, 630<W=17,540 (9.5 FEF)
16610 17520
5690 5230 5690 4780 3870 4090 4780
15| 360 2130 3640 2730 3640 | 115 115 2730 18T20 2130 275 2130 1st0 2130 | 115
175 || 3520 2850 3520 2850 3520 | | 175 175 2610 1940 _ 2610 2650 2610 1940 2610 175
1 10 10y ! u\ u\ u\
5550 l 5370 1 5550 4640 3730 4370 4640
16470 17380
KT — LRINEERIRE T % KT — LRIEERIRE T %
10| W=15721 {15| W=15721 {20| W=15721 10| W=16631 [15| W=16631 [20| W=16631
25| W=15721 |30 W=15721 25 - 30 -
17,540<W =18, 450 (10.0 FE1F) 18,450<W =19, 360 (10.5 FEIF)
18430 19340
4780 4090 4780 4780 4780 5000 4780 4780
115 2730 27T30 2730 ISTZO 2730 2;30 2130 | 115 115 2730 27T30 2730 27%0 2730 2720 2130 | 115
175 2610 2850 2610 1940 2610 2850 2610 175 175 2610 2850 2610 2850 2610 2850 2610 175

W

W

15

4640 4370 4640 4640 4640 5280 4640 4640
18290 19200
KT —LAIYEERTRE & YV ERLIR
10| W=17541 15| W=17541 |120| W=17541 10| W=18451 15| W=18451 | 20| W=18451
25 - 30 - 25 - 30 -




19, 360<W=20, 270 (11.0 &)

02 %@

20,270<wW=21,180 (11.5 M)

21160
5690 4780 5000 5690
115 3640 l STZO 3640 27T30 3640 l 8T20 3640 115
175 3520 1 940 3520 2850 3520 l 940 3520 175

20250
5690 4780 4780 5000
T T T
115 3640 1820 3640 1820 3640 1820 3640 115
175 3520 1940 3520 1940 3520 1940 3520 175
Ty 1T, 11
5550 4640 4640 5280
20110
X7 — LRI A ek
10{ W=19361 | 15| W=19361 |20 | #=19361
25| - [30] -
21,180<W=22,090 (12.0 FF3)
22070
5690 5000 5690 5690
T T T
115 3640 2730 3640 1820 3640 2730 3640 115
175 3520 2850 3520 1940 3520 2850 3520 175

T

5550 5280 5550 5550
21930
K7 —LRIYIFERTRE T
10| W=21181 15| W=21181 | 20| W=21181
25 - 30 -

T

5550 4640 5280 5550
21020
KT —LAIYEERTRE &
10| W=20271 | 15| W=20271 | 20| W=20271
25 - [30] -

16



17

02 1@

-1 #am') X b

B 1.0fEA (2,045mm) ~ 3.25 fEMA (5, 965mm) .

25&% - 3.5 (6,620mm) ~ 6.0 A (11, 170mm)

WA T BT S 3% : 6.5 (12,080m) ~ 9.0 A (16,630mm), 4 &2 : 9.5 R (17,540mm) ~ 12.0 RIA (22, 090mm)
B & A % "E B |2 EE3EE |4 EE #E
G2 RFEHXT X7 1:15 TILZEE - fth 1 1 - -
NARIL M8 x 30 SUS 2 2 - -
TEE M8 SuS 2 2 - -
A2/ L=200 SUS 1 1 - -
TFEREFELERNRL M4 x 20 sus 1 1 - -
WEHIEDHFERAT Y + M4 Sus 1 1 - -
D4 Féhe SUS - ks 1 1 - -
IS4 YRy b ®4x10.2 SuS 2 2 - -
D3O NUERIL RAF—IL - #ifE 1 1 - - | XEBEHY
Hipro E—4— (7JL2 XE—%—)[N40-M60-M80-M100 1 1 1 1 |72 XE—%2—: NMOORTS
9390y 50 - 60 HihE 1 1 1 1
EREnER B 1 1 1 1
EREEH R kv /\— 1ithE 1 1 1 1
+FRFE2VE QL ¢5x10 AF—IL 1 - - - |BRBERR kv /X—F (M40)
+FrRFENS 2 Rl M5 x 40 AF—IL - 1 1 1 | EREpiw R b y/s—H (M60, 80, 100)
AR N RaS I ®4x10.2 SUS 2 2 2 2
E—4—HKR— BEIAA DR B 1 1 1 1
Ty by SUS 1 1 1 1
TFERFEL2YECRL »5x15 sus 1 1 1 1
NARIL M8 x 30 SUS 2 2 2 2
TEE M8 SuS 2 2 2 2
A4 v F (Hipro E—4 —8) 081-J 1 1 1 1
JEIAY (FILERE—S—K) TR 1 1 1 1
HiproGSI €—% — HAOCSI -NGOCS 1 -NB0GS 1 -H100GS! 1 1 1 1
A Ar D 50 - 60 ihE 1 1 1 1
ERENER B 1 1 1 1
EEBIER R b sR— BilE 1 1 1 1
+FFE2VvEVRL ¢5x10 AF—IL 1 - - - | ERENERR by /X—F (M0)
FEFERGENL D P L M5 x 40 AF—IL - 1 1 1 | EREpER R b y/s—H (M60, 80, 100)
IS4 R~y b ®4x10.2 SUS 2 2 2 2
E—8—HKR— TS %4ab- B 1 1 1 1
F+FERFEMPML M6 x 30 SUS 2 2 2 2
WEAHLEDIFERAT Y+ M6 SuS 2 2 2 2
9509009 L AF—)L - Hifg 1 1 1 1
NANFERIL ~ M4 x 10 SUS 1 1 1 1
TEE M4 SuS 1 1 1 1
RARIL b+ M8 x 30 SUS 2 2 2 2
TEE M8 Sus 2 2 2 2
AAYF 0S1-J 1 1 1 1
D3O NUEIL AF—IL - #iflg 1 1 1 1 | YA XEEHY




02 %@

BiEZ  1.0FMA (2,045mm) ~ 3.25 & (5,965mm). 2 i#% : 3.5 A (6,620mm) ~ 6.0 fGA (11, 170mm)

W B & 3% : 6.5/ (12,080mm) ~ 9.0 RSA (16, 630mm), 4 3% : 9.5FMA (17,540mm) ~ 12.0 A (22, 090mm)
B oM A % wE HIE |2 EE 3 EE |4 EE #E
BTARG ISy b 1 90 TIL S M 2 3] 4 6 8 [() 1F3.0~3.25/MA
NARIL M8 x 65 SuS 4 (6)] 8 12 16
TEE M8 SUS 4 (6)] 8 12 16
NAFY b M8 SUS 4 (6) 8 12 16
RFFABRA TS 7w b m 90 TIL M 2 @Q))| 4 6 8 |() I1%x3.0~3.25MHHMA
NARIL M8 x 65 SUS 4 (6) 8 12 16
TEE M8 SUS 4 (6) 8 12 16
NATFTY b M8 NIN 4 6)] 8 12 16
Er—Z2ABE ISy ~ 1 90 TIL M 2 4 6 8
NARIL M8 x 65 SUS 4 8 12 16
TEE M8 SUS 4 8 12 16
NAFY b M8 SUS 4 8 12 16
Er—2BA@HBBRA TSy + M 45 TILEEH (1) (2) (3) (4) |BEZ(E£ 2.0~ 3.25fEA
NARIL M8 x 65 Sus (1) (2) (3) (4) |2:8%154.5~ 6.0
TREE M8 NI M @ @ | 4) |3ELEXTO0~9.0HA
NATFTY b M8 NI M | @ | @ | 4 [4:ELIE11.0~12.0/HHA
R—214 7 040 x 2t AF—IL 1 2 3 4
R—=ZRS Txvy T ihE 2 2 2 2
Taqd v bH [135 x 2t-200L AF—=IL - 1 2 3
IS4 Ry b ¢4x10.2 SUS - 8 16 24
IVFISH b VOIS o 2 2 2 2
FHda Féhz BifE 1 1 1 1
RARMERIL M8 x 60 SuS 2 2 2 2
NAFTY b M8 SusS 2 2 2 2
HER/SA T ¢78.5x1.2t AF=IL - Ayx 1 2 3 4
R"OA bT—T 25 x 240L 2 2 2 2
FroNnRF—7F 150 x 50 2 2 2 2
FH4 Feg SUS - #thg 1 1 1 1
IS4 R~y b $4x10.2 SUS 2 2 2 2
+FruFEMm L M4 x 10 NI 2. M2 M2 M2 M) FES - BEFH-EHEIY
mAF v b M4 sUs 2. (|2 M2 |2 )| FATHEEOHEERT
BYEY 4x30 SuS - 1 1 1
TEE 15x30x 2t SUS - 1 1 1
e L=600 7L S - 1 2 3
IS4 Ry b $4x10.2 SUS - 16 32 48
HBEHHR— b+ TILSEY - #iE | (D 2 3 5 |BZ(X3.0~3.25/A
NANFERIL ~ M8 x 30 SUS (1 2 3 5
F—LITS45y bk TIL Y 2 [4@3)|6 4] 8 [2:&%E () 3.5/ 25-307-4
T—LTZ5y bRILE— TILZ Y 2 [4@)|6 D] 8 4 030 7—L4
NARMERIL b M8 x 30 SuS 4 |8 (6)|12 (8) 16 |3:E%E () [£6.5MHF 25 - 307-4
bt = EE M8 SUS 4 18 (6)[12 (8)| 16
INRESR M8 SUS 4 |8 (6)|12 (8) 16 18




02 1@

BigZ  1.0FMA (2,045mm) ~ 3.25 &) (5,965mm). 2 i#% : 3.5 A (6,620mm) ~ 6.0 fGA (11, 170mm)
3345 : 6.5 FMA (12,080mm) ~ 9.0 F&A (16,630mm). 4 &% : 9.5 A (17, 540mm) ~ 12.0 FA (22, 090mm)

B} oM £ Tk ME B 284 (3 EK |4 EE iw%E
10:15-207—L (EEEY k) TILIRHH - fth 1 2 3 4
NATY R M14 SUS 2 4 6 8
INTEE M14 SUS 2 4 6 8
AEREEY SUS 2 4 6 8
25-307—L (EGEEY ) TILEH - fih 1 12(1.9)]3 (2) 4 |2:&%E () (X35 25+ 307-4
RAFTY L M14 NIN 2 |4 (Q3)|6 (4) 8 4. 0 30 7—L
INRESE M14 NIN 2 |4 (3)]6 (4) 8 |3:&#%E () [X6.5RA 25 307-4
AEREEY NI 2 |4 @Q3))|6 4] 8
Uk TILETH 1 2 3 4
ity v T (EEEY M) Bifg 1 1 1 1
+FERFE2VE RL p4x16 SUS 6 6 6 6
TaA v bH L=600 TILERH - 1 2 3
IS4 RFYRy + d4x10.2 SUS - 12 24 36
IRt TIL =8 - SUS 2 |4 (Q3)|6 (4) 8 |2:&%E () [X3.5fA 25+ 307-4
BREERLY— TIL S 2 |4 @Q3))|6 4] 8 4030 7—L4
WEHIEDFENRATY b M8 SuUS 2 |4 3|6 (4] 8 |3%FE () X6.5FFA25-307-4
NRARMERIL M6 x 15 SUS 4 18 (6)[12(8)| 16
FynNR 1 1 1 1
FYUNRRFa—T ®5 L 2 2 2 2
Tavv—T35 S8 BiiE 2 2 2 2
+FyfFEDLAR, L ¢4.8x38 SUS 2 2 2 2
PN 1 1 1 1
o UNRFa—7 5 Bl 1 1 1 1
T4vxv—T35 S8 1ihE 2 2 2 2
+FfFEMARfL ¢4.8x38 SUS 2 2 2 2
[ E e B2 1) igg Lo 1024,5:;0111; o ¢ 1966,56mc:n0)n;n>% %%é%&: VomA gzﬁrgr?o@ﬁf 12 O MR 23, o)
B} s & Tk ME B |28 (3 EK |4 EE e
+tr—= TIL SR 1 2 3 4 | B () [X2~3.25MA
RARIL M8 x 16 NIN 4 (5)18(10)|12(15)]16(20)| 2 &% () (X 4.5~ 6 A
NARFY L M8 Sus 4 (5)18(10) |12(15)]16(20)| 3 5&% () X7~ 9 FEA
TS M8 SUS 4 (5)(8(10) |12(15)|16 (20)[ 4 &%= () 1X 11 ~ 12/
TR (EHEEY ) tithE 1 1 1 1
+FERMFEFZVE QL ¢4x35 SUS 6 6 6 6
JafA v rEY ¢3.5x100L NIN - 2 4 6
tHr—2T 34 bhn— 1ihE - 1 2 3

19




02 %@

2-8 FEXT7 (HERIEHER) (SDOUT

(1] #EeL R

FENY A TRBICERA STV B FEIEREICIE, Fr o RX0EE (TALLOEZITY) & <HEENRD
D, BoTHxY U N\REFBIIELZEBZIMD LV STFENLHNTINET, HL ETHHEETF v N
ADBEWMY 2 EBOBETTOT, BOHTEBICZ I 7V RLERILIBESE Y R ARTZDHAT
L§Wi¢o%@%Qﬁ\9L%%ﬁ@ﬁﬁﬁ7?yﬁﬂyPW%ELT#%VNXﬁ%otﬁ%TﬁmLT
T I/\O

NEBHE T IHEERTT, MBI 3 EXEEEN 3, 000 FEDEL SN RNAEERICIToTTEWN, AH. CARHETLH
M 2n R TO—RAERAEDSE TRIHETRHY T A,

[2] BEIFEDIE
OFEFXFTE2HROAMT A RT7 Ty bBREDICHR > TWB &, FEIXTICAMBIINY | WHsEh 1% EE
MEE XY O NRRAOEYVH LT ERE5ER8HD ETOTIEE T IV,
MHAHFIZE N TEH ., EEBOFEETIV RIS,y FARIOIZRZAEEAH Y ET., BIBICEREEAVIERLTTSL,

TURISHy R || NTRAT

QFFHF T ARIKITE Y T mERRES>THETOT
SHETEW, BiBEYICROMTLET —bT
LAtk X U NAROT — AR T O T 2
fabh T 4
XFEXT7OLETEHICLTHERTIELRERTY,

B 7Ny RLOFENE

FHRNOTEIZZ F oIy RALVOEETT, KED YA X
IS5V, BETFOMBEICN - REOBIE K | 2,200mm
iw@@ﬁﬁ%ﬁ& |EJ Dﬁz@“‘j‘/f X‘%}f i‘{fﬁﬁ? é l/\o 4;%;'3 1,950mm
XEFEFHIA THLREFICEELTT S,
=] 1, 700mm
4%/ | 1, 450mm
/v |1, 000mm

3] 2591\ FILIREEHRDEE
7T 0Ny RIVTHBEIT OB, RMEAFEXT O 707V o7 L EMIRICARBERIC L, 7V v P& EE
S, |BEEZ Y TEy ARl L CTEEL £,
XIS UONYRILEFBETDIS VI Y U IHR—ERTHENE, BEBOBRENECHYET, T, FHXTRUISVINVE
LERBSEIBNELHYET,

R ZAYS
(H% ERHIEKAE)

LN
HSUHNYEL -

RUHL HEHY

KEFEI A TOFERBICSVTIE, RYHLEBSETMY QRIEFAAFICHEY FT,

20



21

@3 IO

3-1 B Y 1+ D &#EfiE

(1] |HL
M HERICERE L, BN 777y hOL~UL, @Y &

BEHLLTEMN T 77y hOSRNMEZITNWTFIN,

HIEZOWTE, BICHEBRE L TEH LA{T>TFS
W,

(2] TR&®BIT )
IR K OS2 s oo B, 1 L72 F ARSI 21T
STTFEV,
KT Uoh—%ERTE2BEEFREZE—IZEZT. TOLHBED
HE3MEFEATSWL

[3] BT 757y bDIESE
OBERTHEUS 7 Z o b
QKIS BT 7 Z - b
@b —2MEUS 7 Z > b

SE AR A — 5

SR1A mig H4 X TRE
K& a—FHhl $9x100 | ¢6.5
gy IT7oh— M10 x 40 ¢14.5

RC EFTHIL
F—ILTFoh— M10 x 80 $10.5
RC+EILGILE | POx R FT7oh— | MOx80 ¢15.0

@ A — 2 BT 7 5 7 b KO DR LT —RADBRELNHDHAEDHIERA

[4] )L FFEQEAFEMN S DH Tk

OEMA. t7—ZABRG TS5 7 Y bDES QXH#HFRABS TS 7 v FDIFE

XERIEEr— BRI Sy k

25~ 30mm ZRLTWET,

25~30mm
20~25mm

HRRTEUATRELTTEWD, RRTEHEIYRCEDE, FrvUnNRITHEMLET,

(5] BF T 57y bDEY 1+
XTS5y b, FEOREICHENRBEBTRELTFS

LY,

KISy bME, EE - FAICHA Sh2BERICEERY M T TTFSIL,
KEMF TS5y b, BE (RHFE) [C2AEBBESETRYMTTTEL. RYFFHBOEREIERIZOEAYET,
KR TSy bME BFKFE - BEEZHLTRYMFTTIN, BIASRELER—Z S THRREEEL LAY ET,

OBV ') — MERMT QRIEEEAT

RIL b (M10)
TovYRXRFTUh— (M0)

KEIFEFARG TSy bTT,

Q#fra v ) — MEXRHAMT
AL~ (M10)
TOXRRTUA— (M0)

%—?E% (M10)
AEF v~ M0)
HKAREDRFMFEHREE A,

KRF Ly —RAARM IS 7Y bTY,

KEE 10 FULHBETE D TRLTRBRENSHY .

100 LA ED

a—FHRIL b (99x100)
FES MO)

ME (. . 8%) £L. 2—FHR)L ~% 65mm LLE(E4E,

EMPHERICR CRAATHELTT S,




@3 IO

[6] BEDBEDT A MEAILT
DR—=R4 T QA T

QnT#: (1F#)

XoaAV PRIZD AV FEVERVFETHLODTTEL,
XED a2 FOFREMRIE. RTULRTSAURYRy b (04%x10.2) ZERALTTSLY,
(FRIZP4L2DFYZEFERALTTFILY)

32 Lt—ZOWmY T (FTFTLa)

KET—ZADHRENHHHEF. BT AEEBARTHNTIYAFFTTEL,

(11 KL bty b [2] L5 —RDEE
VEEONARNL e EAr—2ORNL A Rick EARMAAN N B —2AHESS 77 > hORERIC
v FLTFEW, W&y P CTEHELTTFIW,

NEERF Y~ (M8)
(M8)

22



@3 IO

B3] E5—xmpoaqA >k
Er—2AnGEO%EX. Er—ATYa A MO
—ZIIDIAIA, PaAf Yy QAR BEHLT
HERELTF&EW,

Er—T a4 rhnR—

KBELHKEIHY FEADT, MRY ZHCESE I —ILH
EEEEZEHLTTSL,

3-8 R—=ZX /A TDOEHAILT

(MIFHA R, DYA FTORT STy FORY {1
FHA B CERSA 7HE) 255 i 410 %
R [gjw' RARNIHERE 2 BL 0 4515 2 £ TIRIEDIZ L
THRaVY

Aty b (N8)

Jé /®—&—Z/V{ Txvwv T
-
IURISry b— 3
'/
/ LN
~
% QFFv1 rmz

NANEFRIL (M8 x60)

~

R—ZANA T

3-4 R—ZX /)4 TOEY F1+

(1] Bt TSy bADIZOHRAH
BT 747y BRHIR > TOWARWELHERELTHD
NR—= AN, T RN BITDIANNT T IV,
Bt IS4 b

|
/&‘—Z/i’ff 7

ARERIL L (M8 x65)
FEE M)

23

(4] E7—XOEY FIHIE
L ADREEEL, S— A8 T TS
25mm NANZHEL D 117 TR &0y,

tir—=x

| m#ISTY =
| |

P o

© -
s
famml famal
I ] — R—ZNRA Txrv T

\_‘ﬁ'—ﬁ'—‘—[‘j

R—=RNA4F IVKRISHy b+

[2] F94 RIY RTS4y FORY it IHEE
N 28 FHRERD 6 4T 44mm DAL 72 D ERIZHR
DT TFEW,

4 _5

R—Z14 7
IVRISTy b —
FHaR)

[2] 7—LT 54y FORY 1T
N=R S FT = KT Ty FERD I TF S
AN
KT—LTZ7y bE BIF TS5y kb 300mm LARIZER Y {4
ITTTEL,

F—LRILE—

NAFYTERIL L (M8 x35)
ST EES (M)
INREE (MB)
MERTRILY

2.2 ~29%gm (BXR)
28] e

T—LITZ7y FORARSFERIL ~ M8x35) Z&ETEHHIOD
EQOMKNELZYFES, EHORIL—IRNBIKT, THOR
ARBIRTT



3-5 v UNRADBHAH
(1] ¥ UN\REEBRFNA TOEIZEA

Xy U NRRAIHF X UNRART 2 —T EA LT,
BEASA T~FHALTEEN,

KBRS, TRIDF ¥ VR RFa1—T&
#vyﬁxmn@bﬁrm%LtTéugggé;%

(2]

é;;ww(z—‘rl—j‘ﬁﬂﬁé

EEY T 5 ERANERIC
HRET
[3] v N\ RT—TRALE (4]

*v l‘//i‘x-?—j’ (i)

I

-
— VTS —

3-6 HE/SA TOBmY i+ (FHY4 FED

[1] EBWYHR— OB YFTF  xpos oMt
BEY R — FOBREND DHAIL. BEA T E2H
AT DRENC, BEHOERYR—F2H 50050
EBH A TR AT TBOWTFEN,

I )E——

(2]

3] Y ELOERYFIT (2~ 4EZEDH)
B4 E F YA REEIZIXDIAA, FH A RiE o
FUIZEID B2 E LIAA TR WERIZHIT TR E
TES (15x30%2t)

T
YL FEE
(4% 30) (15x30x 2t)

@3 IO

XY UNRDEEEEZTTRY

Xy UNRFAEL, EAEOF Y (10mm $2) %
A, Ty U RNRBREAMNT TN EHRLTTE
SV, FX U NRREFEY NS T =V Z—L
DA ¥ VN AT—T ZAE0 ), EE
fHFTFEW,

KXY UNRIEDDHDIENE S ITENTTFEULY,
FoUNRT—T

/

RIS hF—T

"

R ZAVE 2-1EY )
HNLEEMFITS

'jI)I/A

(T iEH1 COEE

WU T N EBI A TOBITIA L, 50Ut &

M/ L TREE L TR0,
XFBEATED-FHa K. BHLAT. BFHE( T, EHY
EAVEA TEFHA FDH,

(B f+E]
5
P
+FfFEM/Ma L (Mx10) ||

mAFy b (M)

F44 FRIDERY 43
T RT Iy b FHA R OBMZICF A R
e Gl ZFALTFSW,

Fir 1 Fae

: Y
(HLER) XF o4 FEEZRY T

LR B, MLAHBES L

‘ T RISy kAR
%;1,/ [Sh B EREEA DY ET
/////f§33§§® DTEBELTFEL,
N
W
IVREISTY b

FHA )

[F 94 FRIZABINSERIZEET 51581

Xy UNREBREA T HHIEEE, BEUNA T OES
AW THOLEES Yy VR ZERIY AT L, KX A
JELET,

XF v UNROWMY KL (Bh, BhE) ISEBELTTEL,

24



@3 IO

3-71 B4 TOBRY 1+ DY FED

(1] Fg5 4 T0HE (2] B8, BBV EIV24 TDHE
FHFT L DY A FlihE & OMIC 1~ 2§ X [#] % U3 v MR 2 IR OR D TS 72 D1k
EO TRV AITTREVY, RO AT TFSY,
DY FEhE

FEPXT

IVRISTy bk A
044 K) —

IVKRISHY b+
DY k)

)2y MRERE Y

BF vk (BEHE A TOH)
®@ﬁ( FERMER Y ELRL
o5YaYLY (1=200) (65 15)
AEHRIL b (N8 % 30) AEAIL F (HBX30) Ty byLy
FEE M) FEE (M) E—4—YR—Fk
+ERFEENMR L (M x 20) Xty h;) VUIEE—F—YR— FZRYFIFIRETE—2—
o Oy L) e (e R Ay FBSICEORABET, 5y ELRLRYHHBSEET
DR HaE el peFrnnyoes. 2 WUBIC &, BHABERBYET,
KT RISy MBI > TING & X7 (CREAHNY KE—S—DBR A T OBBIEIE S A—DEBRLTT S
HERISIL RN I . R Y M LACH 7 A WA B Y & L
FTOTEELTTSULY,

(3] BFEEATDBE  Agrusfir Mx10)

RS FUD BR [BERE—S—EEAHSERAICANER B15E]
i U T2y ) T RO R N AR

e 1 ¥ TFav,

IVREISHY R ° G— W RALHFERAST Y
041 K) NI

2/ (D)

FNARIL b (M8 x30) FotEM/NMa L (M6 x 30
TES 0B +FyUtEM/A L (M6 x 30)

ME—R—DBESA TADEFH L R—SESBLTFS
LY,
[4] BEYKR— FOEE
X v N ADY 2 )V F— IR AR — F S E
HERIZED T TFE 0,
BEYHHR— b

e ZAVS
DT ILE—ERH

NAEX/INF (FU6)

25



@3 IO

3-8 RIZDHRY fF1F

(1] siREEORY 1+ [2] v RROEY fF1F
AP AT A L 2 — 2R A L AT @ B2 D Ty UNAF 2 —TPRE Y R ENTF AR
T TFEV, ZORETIIRY IEDIREICL TE PHTHRAL TR &V,

WTRFEW,
% < Hi#
mmga$»7— %Mﬁ????§
A
/ .
Z <%
T W REREERL - Wex15) a0 UNR
" KX v UNARFa1—TFIT1svov—T55%H
o MiRER EHSTBULTTEL, g
3] ZUILDEAEXY VARDETE (4] giRe¥+ v TOEmY 1T
ZYIVERFICHEAL, EHDOF Y 2E8bETxy i v v 7% % v ¥R U CTHANCEY £ CTF
VRRALETINET 4o —T T TEELTTE S,
él/\o
+FERftEL v ELRL
(p4x16)
g X iy S
w\\‘ Tavx—TSYT (88)
+ERfAEMA‘L (P4 8x38)
3-9 7—LODHEY i+
(1] AEREE Oy + [2] 7—LDERY 1T
@7 —LAE 156~ 45 DIFE T—LT Ty M7 —AERVAHTES, Z DR
OCFED ORIy FLTFEW, LTI Y IEDAREEIC L TB W T F &L,

@7 —LAE :45~90° DFE
@O (EM) oRIZEY FLTTFEW,

XKEEET7—LTY

AEREE Y RATY b NREE M4)

KT —LNY RIE, BIRET—LEZEET AETHSHNTTEL,
KT —LET—LTT7y MZBRYFITT B, FHRAHEH AR
DITEBIEWOERITERELTT S,

26



27

@3 IO

3-10 7— L LATHDEE

F— L% v FORICHIHEE B AR LiAR, AfiF v b CREE N

LTF&W, [ &

T—LNY FEFTIRHETMEELTT S,
BN TY G TT7—LIMBEVEDT, LoMY
FTHEIZTTSL,

AL

WEAHIEDFERET Y~ (MB)

3-11 7—LAEDRE

(1] 7—LAEDHE [2] 7—LOFRED
HOoMLOAE~Y—7 TRENRHELLET, T T—=LT Ty MADARAT v N ERERICHO T
MODRA IS E RV D THAFEEZ L, 7—2085F
NHITINCIHHE L9, AIROKERIREST2 6
L@@®*ﬁﬁﬁ%ﬁWF%tiéiT@DﬁhT
E=1AS

-—7—LTSHv k

NRARMELEHRL
(M12 % 30)

o ol
s

HKERIL MIERITHEOTT SV, HdfFIAHENE. BIEOR
HeERYES,

[(B&] 7—LORMYSLAE
| g T ARSI LIS WG EIE, BT — A E - AN
AT EVITIZLCETIZHE > TTFEW, ROFEIZT

TR —AEBILTIT S LA LB Y £ T,

KAEDBERTEIERICEHY EEA

3-12 7—LAEDFRE

[
TR—ZNRA L LT — AR PATIT A HAERIC TR L F;ﬂ::;;;i::
THFEW, A
KETODT—LTATENOEICHIHIHELTTEL,
R x
oA x




@3 IO

3-13 BEWMHYR— FDFHE

RNATMNERNL 2P D0 T, BT R— FOME
By N ADYI SRV LEICHE L TR S,
D%, RNASRLTE RV N EREEICHEDT TS
Uy,

NANRMFERIL L (M8 x30)

NANRFERIL L (M8x30)

3-14 E7—RBROBmMY fF1+ (T 3V)

(1] E5—ZAIRDERY 1+ (2] a—*>¥
FE3 . Z vy ECRETROATITTREENY, Er—xbidt (BE) OfEZa—% 27 L TRFEV,

Y
,,,,,,,,

O—X5+ Ny s Ty TH
EHr—X

T+FERFEZVE RL (94x35)

METRRICHE LTI 7y THEFERALTTELY,
XETRRICH CTHRY A FEsd Eyr—R E@EKGLTa—F )
THo>TTF &Y,

28



@3 IO

3-15 SEEHARKDERY {31+

[1] E24ADEH
BAAERT O W2, 045mm (1. 0 ) ~ W5, 965mm (3. 25 M) 2R Y £,

(2] ARAASNGENTHIE SN SERM

D% A 75

FEhE AT CFEIXRT AR I ADI TGN T IT N KL

BENZ A A T, VaAf L FARy TR

ETEY A AL T, VaA Y MR T A CSIE—X—H I T VT IT N KL

B Ea 2 A7 EEH YaA PRy IR

@ HiE
BT 5 o by b2 b Al (7). BRI E— R (30 BUHLE)
(3] BY B
D21 P00 T3-1 B0 (T DU 1THeV . BEROTT T 7 v R 2T TS0,
@ L — A DB I DB AL, AKEILD (T DHIC Lo — A BB 75 7y MCEE LCF S,
XEr—ZANEWNGEX, BEMAAXEIXAFERG ISy Y FOBREELTYET,

IS M ET—ZOBMY HFE, 22 ~ 23 R—SESHE
%\;ﬂ ANARIL L (M8x16) LT &0n,

NARSY M)
FES (M8)

@FISAENTAREREZ TS 7 F 7 MZIEZDIAIA, BV b - Fy FTEELTFIVY,

FESR (M)

DLEr—2OBREND DX, Er—AMREZTR 17, &% (BE) & Er—Aofza—F 7 LTFS
VY, (28 —TUHR)

29



3-16 TR DHERER

BIRICODTHEERETEV. TORTREOEREHEELTTSL,

@3 IO

R ® PR 1E A BER—D
BT S547y b BT S547y FOBRY M IFICEEMEHREFERALZD 3. 21
R MDP HH. FWOTENILEND 21
R—Z /34 FEAERARIL FDOERFHEDHZE L= 23
Er—RftEDHBE. Lr—RABBRA ISy FEERALES, 12 ~ 16
(FBABEE2~3.25 A, 4.5~6MA. T~9/MA. 11 ~12FEA)
B, XRAMDOBE. T TS5y hEhRICEFZE LIz (BOHRE 3 ~ 3.25 HA) 12~ 16
IVRITSH vtk FH4 FAIOER Y (FE LA E (S8 EH 23
F-DHUA FRIZTD FITSHy MERDITHE > TLELD 20
EAMNLRTFEHXT7HAMDICHE > TLELD (FE2 1 TH) 20
E—4—HYR— bORY I IERELZ LD (BE). EFE. BEEU T2 TH) 25
BEUSA T BZEMEDTEMIT T ~2mZHE>TWLSH 25
Fo4 Féey, DY+ FE#E (F854 TH) Uy FEAEShTWSD 24, 25
ERBiRIE) Ny hTEESATWSD (BB, EFH. EFY T4 TH) 31
Fr UNREERADF v oNRT—TEENTICfEo 1z 24
F Y UNROEEDTF IR, 24
Fv N RFa2—TDIRITEOR CEEE LD 24
FHa F@EICEIY ELEZELAK, RITEVRICHIF=0 (2~ 45EE 24
BINATOT 342 MIERITTHRbNTIZN (2 ~ 4 5EH) 22
g BIRSEDME. MO ITIEREEN 21, 28
FYUNRE T4 v or—TSYTERRELED 27
FYUNRQOEEDOFYIEZRALCH 27
Fo UNRERY H LB, BIHO L AJLIEKED 21, 28
HIRBHDO S 34 v MEEEIZTAbhS (2 ~ 4 Ei) 22
T7—L T—LIT STy FORY T AERPELE L@ EHM 6. 23
T—LDYA XFBEAETHE LD, X, Ty b M4) [FHEEICFEOMS T 4, 26, 27
T — LALEREF. 7 — L TILRESNER A FI2EINIzF v DS R(TEMLTULELD 27
F—LHRILE—DBEERIL bEEEICHDM T =h 23
FrUNRBEYHLE, 7—LBNMEURE > THF v UNRDBBALKEIZE > TLVELD 4
T—LIEBHERY, REELGRBICRESATLSH, 12 ~ 16
HEWYR— b+ R=ZNA FIZLoMYEESIh TS H 25
(BOBEEIBANL) |FronRBECESHE, MEERHELE, 28
FrUNZAOI T LE—EIZHMEL>TLSEH 25
BIYR— MEEEGHEIAZESATLSD 6
Er—X (FFLay) |E5—ROEERIL MIFERIZEEO F=m 22
2 —REA—=R/IA T GIRFLFFTICHRETETL DD 23
WY {t+tE (Bm) &Ey—ROMIca—F2 0% Lzh 28
Er—Z20T 34 U MERERIZTEDATVSD (2 ~ 45EH) 22
Z D FYUNRDIzBH. PTHEEGZLD 24
FHEX7ORY M@ EITEE, (FBZ A TH) 20
FHEXT7 OFEHIEEEEIXEREL VD (FER 1 TH) 20
9300 ) VT DEERIL FERERICEDM A (FE. BEFEHE 1 TH) 25
TS9NV FVEBEGREDYARELHET LS 20
E—4—0OY) Iy MABICLIEFELEUBIEEL, (BEE. EFEH. EBUEIV 21 TH) |4, 33
XY UNROBAFRMERA Yy FORBARTENE>TLSD (BH. TFH, EF)Ea0494TH) |34
BARBOI— FIEUFRBRSh TV S, (BB, EFH. EFYEIV4214 TH) v ha-hIz27h
WMYRLOEEEHAL, RESEFEL. BRI TEICYA V22T h kGRS

30



31

Q4 BEIRVATLEO

4-1 E—5—DEHIAH

(11 259208 Y i1+ [2] ERSpERAODELY (T
750 DOME T —S—D BREhdfioo 7 U v 7)™ ThF v EBENTDHE TIIDIAA, ERE)G
7T 0 O ME SIS AT AR N_X—%EY T TFEV,
IZHIAATTF I,
5YvT Qrm) é%%}
Y
EBENEH
55 MEgs __— " (N40) |

F+FIfFEZL2VERL (¢5x10)

957 amEs (W60, 80, 100)
TFERMEN IV ML (M5 x40)
XHTBEE2 7 DY U v TEBALRET, BBRESISHOTTSL, 45
IZ3IFH & Yy THBMIBLET
[3] BEU/A TADIEDHAH [4] E—2—4R—FDOmY 1}
BRSO T 0 DI BB, T DX FT— PR R EE— S =y RAEDIAL,
NAB—=ZEDETITDIALET, Ty M) 7L ERCTHEELET,

Fv UNREK—IL

B a4 2
7 ‘/
%Hﬂl\o’{j @ :E—Q—’\‘y F
. O +FERIFEL2 Y EVRL
(¢p5x15)
E—4—HYR—t
/// ¥ty b UTIFE—F—HYR—FIty FLEKRETE—%
—~y REAZEHABET, 2 v E v CRYH TS %
FTRLEVTLS L FHRBOT LAY ET,
HEUUSNA T

[5] E—4—0EE
KIS TN —F —DITDIAB D T2 6 | BB & KB A T H Y Ry b

TEELET, Iy FD

BECIE FUALVTIFREZDF 2BERDH Y £F, £lo, T—F —OBIC L > TUIARDIILENRLRY £

DTIEE TSV,

AR

[EEE] mm
M40 (540R3) 568
M40CSI (540R3CSI) 632
MAORTS (540R3RTS) 638
M60 (660R3) 620
M60CSI (660R3CSI) 610
M60RTS (660R3RTS) 695
M80 (680R3) 620
MBOCSI (680R3CSI) 645
M8ORTS (680R3RTS) 695
M100 (6100R3) 620
M100CSI (6100R3CSI) | 645
M100RTS (6100R3RTS) | 695




@4 BRVATLEO

4-2 EROFER

FAR—TffioTarty NOEROWERE LET,

0y FRA—DLUSHBYTIE A OBEL Y SIZahE.

KADEERRE L LTREALYSICYY B, BER
?? ELTTREL, BFEIZEY ACIOV (95 ~ 107V) ZEREE L 1=
Iy £T. CHEATEL,

ACV(ZE3)
KIFEREINDTRE—DORIRGRAEZFRILT BHA L
FW-ETIHEATE,

® ®] O

4-3 T—4—HEER
B4R : ACT100V (AC95 ~ 107V)

oE (RRESD) B LY | EERH (rpm) | MHIER |HBEER | HEEH | ERERE| UIvh | EE | 2R |FBXT| RE
(Nm) 50Hz | 60Hz (A) (A) W) (93) ElER%EE | (ke) | (mm) | JBERLEL | F#k

M40 (540R3) 40 12 14 2.86 2.20 220 5 46 2.55 | 613 - P44
M60 (660R3) 60 12 14 3.90 3.00 300 4 35 4.05 | 665 - P44
M80 (680R3) 80 12 14 4.94 3.80 380 4 35 4.30 | 665 - P44
M100 (6100R3) 100 12 14 5.72 4.40 440 4 35 4.70 | 665 - 1P44
M40CST (540R3CSI) 40 12 14 2.86 2.20 220 5 34 3.24 | 677 | 1:27 1P44
M60CST (660R3CSI) 60 12 14 3.90 3.00 300 4 34 4.70 | 655 | 1:55 | IP44
MBOCSI (680R3CSI) 80 12 14 4.94 3.80 380 4 34 5.03 | 690 | 1:55 | IP44
M100GST (6100R3CSI) 100 12 14 5.72 4.40 440 4 34 5.43 | 690 | 1:55 | IP44
M40RTS (540R3ARTS) 40 12 14 2.86 2.20 220 5 200 2.55 | 683 - P44
M6ORTS (660R3ARTS) 60 12 14 3.90 3.00 300 4 250 4.75 | 740 - P44
MBORTS (680R3ARTS) 80 12 14 4.94 3.80 380 4 250 5.10 | 740 - P44
M100RTS (6100R3ARTS), 100 12 14 5.72 4.40 440 4 250 5.45 | 740 - P44

KEREERE (9) [FT-9-DEHE LY Zikia L CEMEY S8, ERIMESE S LU 170@EIck Y BEFLE. 302U LTEEBHER)
¥ 2y bEERMEREISIELR - #ERITNZTNORKEEGR, (BI/A THEET HE)

Y Sy MEBEE—F—NEBRA TITtEy FESNRETHEVWEERICEEVZLERA,

KE—F—[FIHKBETEHY FLTADT (REZFHR : IPA4), MG ENEEMD DGR THEASINSBEFI LS —REHZRELTTSLY,
SMAORTS, MGORTS. MBORTS. MIOORTS E—#%# —(&, E—2 —HNMICREMZEZNELTLET,

32



33

Q4 BEIRVATLEO

-4 Y3y bEBLE—S—1

@/\{ FOE—4— (M0) @/\1 7A CSI E—%— (M40CSI)
(M60) (M60CS1)
(M80) (MBOCST)
(M100) (M100CSI)

DIy FREROERE D EE—2—ROBME

HEKR A KEo® | T—4—BOE

BUML B | B B x

|~ ERTOSE %%WU(;) = B x B

I < Ex il

O Bk BUML B | & Bx 8

Pl EHEOSE = :

| sEmY B | B B x

wRay Y
RE D HhIN—
ol = L S d . N ° XCSI E—42—TU Iy FRAYFNTRIZHEDBED
K S L PR R A > BNEY Sy MEEREERTABE. R HN—
FOBRISERL TR, =95V YLY GRAFETY. TOM. BT TR D h - EE
LB BBERTETT,

4-5 )3y FRABRAE (E—2—EFTDIESR)

KE—F—AFTOHEEE, REVBEE—F—ROBNHICHYFET, (LRRSHE)

ACI00V ERCTEEH 95 ~ 10V OHEATHWVWEE—F—FEREICHEEITHEORRE ALY ET,
HKE—F—ZERIHESEDLLABEINEY—FERE Y bABE. BT —HBZEHCLO—KHICFELEREERYFS,
E—S4—NEBODEENTALEBUEBELEY . G0 2L ETEBER

[(EE]
E—A—REEHEI VLY FEFEOBEBRICELRAATY Sy MARZLGVLWTTFEL, Y3a— M OE—42—BED
RREBTYEFET,

O/ TOFE—4—//\47OCS] E—42—DEE

OEFRZ ANRVIREET, ARZ Yy - ERZ v EFnEFNE [hF v EERTLHETHLAAET,
XHERE U TS RETRBIATONIERLEXTT,

@EY B LMo EZITWET,

OFERBE LD AL v F (F—F = A X FR) HETHRy o " Z2E2EVHL, ZHLOME TEIESEET,
XHUBELIESIE, BEMYERE (T—2—H B x B) £F>THABLTTIL,

@O FBSTREEDERZ > OHEFHEMUIALET, (FE2HRTERI U PEYIOMEE TR £7,)
XCNTRYHE LBIORERT®RLY TT,

OB XY HMOFEEZITVET,

OB BE (B—F—# A X B) 217 TS, @IEALE CELESEET,
XAYBEIEEIE, BYHLIRE (F—2—8H B x F) EF>THABLTTIL,

DOFBoTREOAR SV EFEMRUIAARET, (FEETERY UBENONMEETRED £3,)
XN THEEZRYAORAELEDLY TT,

XEZIERYHE LA SORARAETT, H2ERYALNEDBER. F2D-600D—Q0ANIEETIT>TTEL,
XSy FABBICEEDT—LNSVANE 2T LESIBE. FIRSEEBHSETT—LNSVREBITTEL,

Q7 IILEARE—Z—DIEE

KTILARE—Z—DY) Sy FMABAEE, Bl 2> bO—LI=a7IL] ZS5BTILY,
X Iy MEEABOAEIE, B T bO—LY =2 7] EBETEL,



@4 BRVATLEO

4-6 BEAA YT

(1] %8R
%@J (%i%ﬁ) 34’ 700)@12'1313 1 —5\%1&%@14’ y%?@{@ﬁ—é%é\@ﬁ¥£ﬁj—o

AL YF (H) AT ()

E S

m O g 3]
O -
EI\ ‘[“ (®5 L=20 5A) 5 E%fﬁ? ()
( ? = oy BN BF
sEmfy ENeLELE) (ELE) % & lm\\/\\
~ - m§@%£%£>/ E\K<K}\\ |

~ : Wi

: % C il ACIOOV 3>t kA w
SafArv bRy IR

KAREE—2 —AERFOBETT., BHHOBAE. Sa12 bRYIRRT () ORICEELTFEL,

MR A v FRFAEETIEHY ELADTEERDM BBHADBEIT BB TS,

KABERA v F CHEDT— S — £ B H2BETEEL A,

KE—8—BOBRI— FET7—RBTTOT. BBORRICE L-BEFEEERY T,

MRA U FIZET—REOOHEARNTERET ($—SF TU—N—BF) £RHFTOET,

(2] $EX "
14
39 ~

(3] &M
OB - PRz — (% 140 @t (218) Q&R 77 /& =2—F (3m)
@F—F—fHRM=a—F 6Gn) @VaAfrhRy7x (1#) ©FEA& T (3 fE)

4] RAYFLEBI—FOEHR (6] SaA v bRy ARDER [6] E—2—TS5 5 DE

LV EERT %A, <A T ARG 25 LR 2 N AT BE
FARTAN—ThifHRZ <9,
LI EERfa— e
LiAAET, BRROYLE, 72
LiATe 721 F CHERE FIRE T,
Ptz 1 XBlf o — R &2 75 <
FlodED | R 2 WA TR
LTREW,

=
KE—F—8ROT7—XFHEEFDIKRIC
ISCEREZBLTTEL, +FERFEZVE RL (¢3.5%10)
XEFHIATOE—F—TIHRTF DK
NELGYZFET,

XEAS EREEE H1.0mm~d1.6mmTY,
XO—FES (RELF) EImmTY,

34



35

@5 FrUNADEN®

5-1 F ¥ UNREEDIZE

XKE v UNREEICH->TIE, TEOFEBITEELTTILY,

(1]

(2]

(3]

(4]

(5]

(6]

(7]

E&
YA Z o NI SN TWD X v N R B L E4,
BHELUANADX v R ADREICH - > T, FTROFHIZEELTFE,

BUBEN2OJICHBEIATODEF vy UNRDERERESEIGEELTT S,
BL, FvoNRITE2TE, BERYPLLTDEREENECDIHENEZONET,

B

YA Z o B SN TWD X v N R EHERE L E4,

BHELADF ¥ N ZAOBREICHT- > TlE. FROFHIZEE L TFE,
BHEEH O TBEIA TSI F 4 UARDMRERESEISEELTTEL,

BL., ¥y NnRIEoTIE. =2HOREPCTIBEDBE (BEDERICLD) AHYET,
Ft, FYUNRET—LNCTNIZEOMBELEELES,

RE
Glogky | BIEHEFOREMERNS OITARGITITE L TWEE A, BEMENbOZMHER L2, B
DI 22T D & Fx ARG T DA RN H Y £,

T2 )ILEv UNADFEAEHE

T 7 VX v VNIRRT R — N ORENENFEACHERT A EAMELET, o, Mo X oM AIE
MFHIBET CTTF W, BiORETCHEHAT L EHRVWENSEITZGERHY £,

B, T INFY NI I VR I VEVE N ORBNRNAHGERH Y T OT, BHERITEICIER
TOHEEHEREL T,

X v UNR (A5 AT/ \R) )

X B UHRAE D ¥ o ZciE ST D V-2000NF Off 2 #ELE L £,

I AIZhHB oD ENAT2D, BIFEMOX ¥ o RRAEHEHLTFRFIN,

HSAMBHEF ¥ VAR GFYITFIZHC . BERYROA—=UFITIEBLTOEE A,

FrURRAF1—TORBOEAEDNS VERTHYBIF2EFRORICHE DN DEFHTIE. BROH S REBHEIFTA THRA S TEEM
hKHYET,

BHELADX ¥ N ZAOBREICHT- > TlE, FROFHIZTEE L TFE,

BUABREN2OTIBREIATODEF vy UNRDHEERESEISEELTT S,
BL. FrUnNRITEHTHEH, BAOEERY., VIDREENECDEENEZONET,

ZEE
AREIIIZHMEOH DX ¥ AN AZFH LTI, OB v AR T D LB 7T
BIgeETHRX R LT, YUVEORERKIZRLEEDRH Y 7,

BYHPTE
WY OENFy N, RO TREREZTEHERT v SR TR CITE L TOWERA, v o8
LR 22T, YUEORARRICRDIGERH Y £,



@5 FrUNADHEES

5-2 HEHGE

[1] F#ré&mT

/N il
- HEmh [ ZAMEMIFIE ]
77777777777777777777 15— okfﬁ DT LE—MI—;
—Erfes
9 )LE5—mNT
= «@ (F¥ UNRELXEMRITAT ¥ V/NR) @
#H K _ gl
I IA A £ @ 3
& 4 b 4
" Y o UnRR #
=AfEHh
ZErfem
Lo|
e NGt I il
8 &
3 R A48
FrUNREAEMRIEBF ¥ /AR
15j F—7U»
FoUnRR _ L e
FYRSTYLF—LTFED BT—7 (SYURE)
A-A B 2 U )L T

KT IILDEENEDTF v o NZDBIA TRIERICERIZLTTEL,
KBECHBRETOIBEEV NS —BBERVI D UBBERLAETITOTTSLY,

KEF - EFH - EHYEI LI/ TOHE, RYBAOBHBEEToBICE Iy FOBRABET>TTEL,
KEv UNREEAYMEHEULAEZEELTEELTTEL,

[2] DL — 3 fEs
T E =R ORIV AERNIY L SURNBAELRWVWEIICHEERELTTFE Y, X, PRy LA — I
FERIN < DERIZHHFE L TR &,
RO (W-180)

(W-180) +2 W-180) +2
il ; ; ; ; ; ;
A | | | | |
o [ xEzoous | | | | |
1 | | | i 7AV. S | |
n | | | | TS |
H ! ! ! ! L ORIEI Dok :
=) 1 1 1 : 1 1 1
& | | | 200 | | |
!
BT—7 (ST 4R
[3] v UNRTiER .
(BELL - mm)
T — LR 10 15 20 25 30
Hbrrik A 1,460 1,900 2,400 2,900 3,400
tE~Ti& B 1,400 1, 840 2,340 2,840 3, 340

MEAOMETRIZELTE, 2X—2 [1-3 FEMEYE RV T A= 12-4 8@ TERER £835ISLTTEL,
(4] 7Y ILDiEFE

't m] A Z (R bL— R

LN N AN L ——~_ _~

KT VILDhHEE, &K 250m Z2FEE LET,

36



@ 6. f&mTiZ®

6-1 BT IS4 v k

(1] BFARE IS 7y b

90
45 45
20
s |
e
N
o v 25 | 25
C£ [eo]
o | |

@)
@)
90
Ti
10
13

(3] £7r—ZRABRMF TS 7y b

145

66

180
85
12

18

6-2 FTER (FEL24T)

[2] RF#pHABBML TS 7o b

(4] £ —XBA#EERETS7 v b

o H— o 2
g Eess =T
éfﬂ | 2

12 18
55 20
115
=3
15
(=]
©

45

45

25
22.5 22.5
20 145

|

:
@

ol | |
Q| \
2 |
o | |

NXTHEEDRY FF(F, A TSy FREEOD LARILNKEIZLED LS ICRYFFTTSL,
(1] BA/ E5—XB/ Er—XB#BERT ISy F£E

300~700 100
50 50
25] 25
B ™
N | o .
******* ] T
| /
" :7#7\‘/) ‘ :
H A
| | o ! . . |
! 2 ‘ ‘ ‘ :
7777777 ‘H‘iiii?ii?ii?ii?ii?ii?ii :"\777’;‘*)»?7’7’;—J:?7’77;i}777“7:’
C— :4\ N /’@yi
| i
|
50 A

A &84t - PLE9.0 (4-M10 F v FiEH)

B #B#+ : O-100x 100 x t2. 3
C &R#t : PLt6.0




@ 6. HaTiZ@

(2] R#MFARGS TS 7y bR

300~700 9 100
50 50
25| 25
B ™
N | i ‘ ‘
””””””” (R o R
‘ ¢ ~ ]—#{@ .
| S17Ae
g - & —&
7777777 |
- |
A #R4F : PLtO. O (3-M10 + v ki@t A

B B4+ :O-100x 100 x £2. 3

[3] RF#MABML TS 7 v MErEER
QaszA7 @b xA47

| B ##1 : PLt6.0
****** | omE e pLtoLO e

B &R#f : PLt6.0
C &R#t : PLL9.0

125
50 31.5
\
=
L —
100
50 50
150
%t
b b ]
\
& —

o I < i |
g ,,,,,, I,,,,‘P&,, A
A o
= i
B—
BT 2
3 —c a T
ad 4 THBMEEMEFYR b4% 4 JHBEEMEYE
50 )9

KABERE, MATS7y FEPERICET DL SICMYMHFTTEL,
KEEEA S 600mm LU EBEN TULBIBE®. BEOEMEEETEH., RAMARM ISy v MEREEZAVTT S,
RS ENRBHEZWGEF, TSy FEBOLTHELTT S,

6-3 BMAKLIL—F

(1] 250 54 7 [2] 30054 7
@7 /L3 PLt1.O @7 /LS PLt1.0
250 O=EY ) Tk 300 O=EY ) Tk
125 125 250 150 150 300
50 125 125 50 150 150
T I
L1 ‘ w I 11 ! o
|3 L LiSEE i 5
| o 8 o 8 T —— g — ~
< Bk < 8 & ad o 8 o2 S
mI:W% 7 N N A— =~ o & R
& S hb——— | e
11 <S¢ 11 & N
n e it
B/ KA/ Er—2A Ly —X BRBR
BEI57y ER 737y b ER BEE / RHAE/ L — 2 L — 2 R
W4T S5y FER IS4y FER
X300 44 FEBRAEEYAZNDOT, BETHY k LTHEL
TT&ELY,

100 9 175
50 50 A#R#% : PLtO.0 (2-¢ 11 704NT) 99 55 21 | AZR#F: PLE9.O0 (3-¢p11 5vA0T) n

38



@ /. ERENtH@

-1 BR—B=%

HE 2 3% 3 E&k 4 3%

i O R
N\ ERERHLAE ZP 3‘8 5‘7 7‘5 9‘3 1 1‘1 1%9 11‘18 1(?8 1?4 292 2?0

7— LA 2 4 6 8 |

10 | =—5—tti M40 M60 N80 \

FHHE

7 — LA 2 4 6 8 \

15 | T—s—itig M40 M60 N80 \

F A

7— LAY 2 4 6 8 \

20 | T—4—t# M40 W60 N80 M100 |

FHE

7 — LKL 2

3/
2% | E—s—fti W4 6D/ N80 /w00
|

FEIHE

7 — LAS 2 3 4 V 6

30 | E—4—tt# a0 | 60/  mo V M100

FEIE

XFHI A TTEEDES., BERNYBELSEVNEELHYET,

39






BXFJ UL S

http://www.tenpal.co.jp
Fes1viv o4 0570-010-086 (8 9:00~17:00)

OURD-OFELCHBDUEBRELEET S LBHBYFEINDT, HoALHITERILESL,
OAREIHBBINTVEIXE. 15X+, FENEMEHETEHMY LET,

O kR/199545 5 @K TNEIF20BEIFREDELDTT, TM-ME-12



